



ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಕತೆ ಹೇಳುತ್ತ ಸವಿ ನೆನಪುಗಳ ಮೆಲುಕಾಟ..

- ★ ಸಾವಿನ ಅನಿವಾರ್ಯತೆಯಂತೆ ಇದರ ಬಗೆಗಿನ ಭಯವೂ ಅನಿವಾರ್ಯವೇ. ಭಯವನ್ನು ಕಡೆಗಣಿಸುವ ಅಥವಾ ಮೀರುವ ಪ್ರಯತ್ನಕ್ಕಿಂತ ಭಯವನ್ನು ಅನಿವಾರ್ಯವೆಂದು ಒಪ್ಪಿಕೊಳ್ಳುವುದು ಒಳಿತು.
- ★ ಭಯವನ್ನು ಮರೆಯಲು ಮನಸ್ಸನ್ನು ಬೇರೆ ಕಡೆಗೆ ತಿರುಗಿಸುವುದು ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಪರಿಹಾರ ಮಾತ್ರ. ಭಯವನ್ನು ಎದುರಿಸಲು ಭಯಪಡದಿದ್ದರೆ ಭಯದ ಬಗೆಗಿನ ಭಯವನ್ನು ಮೀರಲು ಸಾಧ್ಯ. ಎದುರಿಸುವುದು ಎಂದರೆ ನಮ್ಮ ಕುಟುಂಬದವರು ಅಥವಾ ಸ್ನೇಹಿತರ ಜೊತೆ ಭಯವನ್ನು ಹಂಚಿಕೊಳ್ಳಬಹುದು. ಅಥವಾ ಭಯದ ಭಾವನೆಗಳನ್ನು ಮನಸ್ಸಿನಿಂದ ಹೊರತಳ್ಳದೆ ಅದನ್ನು ಅನುಭವಿಸುತ್ತಾ ಮನಸ್ಸು ನೀಡುತ್ತಿರುವ ಸಂದೇಶಗಳನ್ನು ಗ್ರಹಿಸುವ ಅಭ್ಯಾಸ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಬಹುದು. ಒಮ್ಮೆ ಭಯವನ್ನು ನಾವು ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಅನುಭವಿಸಿದರೆ ಅದು ಪ್ರಭಾವಹೀನವಾಗುತ್ತದೆ. ಇದು ಕೊಂಚ ಆತಂಕವನ್ನು ಮೂಡಿಸುವ ಪ್ರಯೋಗ. ಅಗತ್ಯ ಬಿದ್ದರೆ ಮನೋಚಿಕಿತ್ರಕರ ಸಹಾಯ ಪಡೆಯಬಹುದು.
- ★ ನಮ್ಮ ಜೀವಿತಕಾಲ ನಮಗಿಲ್ಲಾ ವರ್ತಮಾನ. ಭವಿಷ್ಯದಲ್ಲಿ ನಾವು ಇಲ್ಲಿರುವುದಿಲ್ಲ ಎನ್ನುವುದು ನಮ್ಮೊಳಗೆ ವಿಚಿತ್ರ ಆತಂಕವನ್ನು ಸೃಷ್ಟಿಸುತ್ತದೆ. ವಿಶಯಾಸವಂದರೆ ಭೂತಕಾಲದಲ್ಲೂ ನಾವಿರಲಿಲ್ಲ ಎನ್ನುವುದು ನಮಗೆ ಪ್ರಮುಖವಾಗುವುದಿಲ್ಲ!
- ★ ವಯಸ್ಸು ಹೆಚ್ಚುತ್ತಾ ಬಂದಂತೆ ನಾನು ಇಷ್ಟು ದಿನ ಬೇರೆ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ

ಬದುಕಬೇಕಾಗಿತ್ತು ಎಂದು ನಮ್ಮೆಲ್ಲರಿಗೆ ಅನಿಸುವುದು ಸಹಜ ಅಲ್ಲವೇ? ಇಂತಹ ಖೇದದ ಭಾವನೆಗಳನ್ನು ನಾವು ಸಾಕಷ್ಟು ಸಂಗ್ರಹ ಮಾಡಿರುತ್ತೇವೆ. ಈ ಕ್ಷಣದಿಂದ ಇವುಗಳ ಸಂಗ್ರಹಕ್ಕೆ ಹೊಸ ಅಂಶಗಳನ್ನು ಸೇರಿಸುವುದನ್ನು ನಿಲ್ಲಿಸಬೇಕು. ಅಂದರೆ ಕಡೆಯ ಪಕ್ಷ ಇಂದಿನಿಂದ ನಮ್ಮ ಮನಸ್ಸಿಗೆ ಒಪ್ಪುವ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಬದುಕುವುದನ್ನು ಪ್ರಾರಂಭಿಸಬೇಕು. ಉದಾಹರಣೆಗೆ ಹೆಂಡತಿ ಮಕ್ಕಳನ್ನು ನಾನು ಸರಿಯಾದ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ನೋಡಿಕೊಳ್ಳಲಿಲ್ಲ ಎನ್ನುವ ಖೇದವಿದ್ದರೆ ಅದನ್ನು ಅವರಲ್ಲಿ ಪ್ರಾಮಾಣಿಕವಾಗಿ ಹಂಚಿಕೊಂಡು, ಅವರಿಂದ ಕ್ಷಮೆಯಾಚಿಸಿ ಇಂದಿನಿಂದ ಅವರ ಬಗೆಗಿನ ನಮ್ಮ ಭಾವನೆ ವರ್ತನೆಗಳನ್ನು ಬದಲಾಯಿಸಿಕೊಳ್ಳಬಹುದು. ಒಮ್ಮೆ ಕ್ಷಮೆ ಕೇಳಿದರೆ ಹಳೆಯ ಪಾಪಗಳು ತೊಳೆದು ಹೋಗಿರುತ್ತವೆ ಎಂದುಕೊಳ್ಳುವಂತಿಲ್ಲ. ಮುಂದಿನ ದಿನಗಳ ನಮ್ಮ ಬದಲಾದ ವರ್ತನೆ ಕ್ಷಮೆಗಿಂತ ಹೆಚ್ಚು ಪ್ರಭಾವಶಾಲಿಯಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಹೀಗೆ ಮನೋಭಾವಗಳನ್ನು ಮತ್ತು ವರ್ತನೆಗಳನ್ನು ಬದಲಾಯಿಸಿಕೊಳ್ಳುವುದು ಇಲ್ಲಿ ಹೇಳಿರುವಷ್ಟು ಸರಳವಲ್ಲ. ಇದಕ್ಕೆ ನಮ್ಮ ಬಗೆಗಿನ ಆಳವಾದ ಅರಿವು ಮತ್ತು ಸತತವಾದ ಪ್ರಯತ್ನದ ಅಗತ್ಯವಿರುತ್ತದೆ ಅಥವಾ ತಜ್ಞರ ಸಹಾಯ ಬೇಕಾಗುತ್ತದೆ. ಆದರೆ ಒಮ್ಮೆ ನಮಗೆ ಒಪ್ಪುವಂತೆ ಬದುಕುವುದು ಸಾಧ್ಯವಾಗುತ್ತಾ ಬಂದರೆ ಸಾವಿನ ಆತಂಕ ನಮ್ಮನ್ನು ಬಾಧಿಸುವುದಿಲ್ಲ. ಸಾವು ತೀರಾ ಹತ್ತಿರವಾದಾಗ, ನನಗೆ ಇಲ್ಲಿಯವರೆಗೆ ಬೇಕಾದಂತೆ



ಶ್ರೀ ಪಂಚಮುಖ ಜ್ಯೋತಿಷ್ಯಂ

INDIA'S MOST POPULAR ASTROLOGER



ಪಂಡಿತ. ಶ್ರೀ ಗಣೇಶ್ ಕುಮಾರ್ ಶ್ರೀ ಶ್ರೀ ಹನುಮಾನ್ ಆರಾಧಕರು
ಕೇರಳ, ಕಲ್ಕತ್ತಾದ ಸಾವಿರಾರು ವರ್ಷಗಳ ಹಿಂದಿನ ಪ್ರಾಚೀನ ನಾಡಿಗ್ರಂಥ ಆಧಾರದಿಂದ ಸರ್ವಮಂತ್ರ ವಿದ್ಯೆ, ಜ್ಯೋತಿಷ್ಯ ಶಾಸ್ತ್ರ

ಪಂಚಮಹಾಗುರುಗಳ ಬೋಧನೆಯಿಂದ ಯೋಗ ಯಜ್ಞಗಳ ಮೂಲಕ ಸರ್ವ ವಿದ್ಯೆಯನ್ನು ತಮ್ಮ ವಶದಲ್ಲಿರಿಸಿಕೊಂಡಿರುವವರು. ವಶೀಕರಣ, ಮದುವೆ, ಸಂತಾನ, ದಾಂಪತ್ಯ, ಪ್ರೇಮವಿಚಾರ, ಲೈಂಗಿಕ, ಮಾನಸಿಕ, ಗೃಹಶಾಂತಿ, ವಿದ್ಯೆ, ಆರೋಗ್ಯ, ವಿದೇಶ ಪ್ರಯಾಣ, ಹಣಕಾಸು, ವ್ಯಾಪಾರ, ಉದ್ಯೋಗ, ಕೋರ್ಟ್ ಕೇಸು, ಸಾಲಬಾಧೆ, ಮಾಟಬಾಧೆ, ಶತ್ರುಕಾಟ, ಅಲ್ಲದ ರಾಜಯೋಗ ವಶ ಮತ್ತು ಅಖಂಡ ಯೋಗವಶಗಳು, ಇನ್ನಿತರ ನಿಮ್ಮ ಯಾವುದೇ ಕಠಿಣ, ನಿಗೂಢ ಮತ್ತು ಗುಪ್ತ ಸಮಸ್ಯೆಗಳಿಗೆ, ಸಲಹೆ ಮತ್ತು ಪರಿಹಾರ ತರಿಸಿದ್ದು. 600 ವರ್ಷ ಹಳೆಯ ಪಂಚಸಿದ್ಧಿ ತಂತ್ರಗಳಿಂದ ನಿಮ್ಮ ದುಕ್ಕುಟ್ಟ, ದೀರ್ಘಾವಧಿ, ಲೈಂಗಿಕ, ಸಂತಾನ, ಸಮಸ್ಯೆಗಳಿಗೆ ಸನಾತನ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಗಳಿಂದ ಅತೀ ಶೀಘ್ರದಲ್ಲಿ ಸಮಗ್ರ ಪರಿಹಾರ ಕಲ್ಪಿಸುತ್ತಿರುವವರು.

ವಿ.ಸೂ.: ಇಲ್ಲಿ ಹೇಳುವ ವಿಷಯಗಳೆಲ್ಲವೂ ಗುಪ್ತವಾಗಿರುವುದರಿಂದ ನಿಮ್ಮ ಯಾವುದೇ ಸಮಸ್ಯೆಗಳನ್ನು ಹೇಳಲು ಹಿಂಜರಿಯಬೇಕಾಗಿಲ್ಲ. ದೂರವಾಣಿ ಹಾಗೂ ಪತ್ರದ ಮೂಲಕ ವಿವರಗಳನ್ನು ಪಡೆಯಬಹುದು.

ಬೆಂಗಳೂರು ಖಾಯಂ ಮನೆ ವಿಳಾಸ ನಂ.167/3, ಮೊದಲನೇ ಮಹಡಿ, 1ನೇ ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆ, 9ನೇ ಅಡ್ಡರಸ್ತೆ, ಮುತ್ತುರಾಯಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ, ಮೈಸೂರು ಸರ್ಕಲ್, (ಸಿರಿಸಿ ವೃತ್ತ), ಚಾಮರಾಜಪೇಟೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-18.

ಸಮಸ್ಯೆ ಏನೇ ಇರಲಿ, ಎಷ್ಟೇ ಕಠಿಣವಾಗಿರಲಿ 600 ವರ್ಷಗಳ ಹಳೆಯ 108 ಜ್ಯೋತಿಷ್ಯ ತಂತ್ರಗಳಿಂದ ಮಹೋನ್ನತ ಪರಿಹಾರಗಳು.

ಬೆಂಗಳೂರು ಮೈಸೂರು 9880444450